
Περί του κ. Βαρβιτσιώτη ο λόγος

Σχόλιο του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ Αντώνη Νταλακογεώργου

Οι αποκαλύψεις Κυριακάτικης Εφημερίδας (Documento) στις 18/7 σχετικά με την αλληλογραφία μεταξύ
του τότε Υπουργού Ναυτιλίας Μιλτ. Βαρβιτσιώτη με τον αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών Χρ.
Σταϊκούρα αποτελούν μνημείο πολιτικής υποταγής και δουλοπρέπειας του αστικού πολιτικού προσωπικού
και αποδεικνύει ότι οι εφοπλιστές ήταν και είναι κράτος εν κράτει και αυτοί που αποφασίζουν την
ασκούμενη Ναυτιλιακή πολιτική σύμφωνα με τα συμφέροντά τους!!

Σύμφωνα με τα έγγραφα επικοινωνίας (9/2014) μεταξύ των δύο Υπουργών προκύπτει ότι ο κ.
Βαρβιτσιώτης ζητούσε μετ’ επιτάσεως να καταργηθεί σχετική ΚΥΑ η οποία όριζε “για την επιθεώρηση
προς έκδοση ή ανανέωση ή θεώρηση πιστοποιητικού Ναυτικής Εργασίας οι νηογνώμονες θα έπρεπε να
καταβάλουν ανάλογα τέλη. Στην περίπτωση που η Ναυτιλιακή εταιρεία επέλεγε να λάβει το πιστοποιητικό
από την αρμόδια αρχή (ΔΕΠ) θα έπρεπε να καταβάλει 300 ευρώ για πλοία μέχρι 1000 κοχ ενώ για πλοία
1000 έως 10000 ή από 10000 κοχ και άνω θα έπρεπε να πληρώσει 500 και 800 ευρώ αντίστοιχα.”

Εάν όμως η εταιρεία επέλεγε να απευθυνθεί σε νηογνώμονα τότε θα πλήρωνε 60, 100 και 160 ευρώ
ανάλογα με τις κατηγορίες πλοίων που προαναφέρθηκαν.

Ο λόγος γίνεται για πενταροδεκάρες, να όμως που το δαιμόνιο εφοπλιστικό λόμπι με επικεφαλής την ΕΕΕ
και τον Βενιάμη δεν δέχονται μύγα στο σπαθί τους και διαμηνύουν στον εκλεκτό τους Μ.
Βαρβιτσιώτη να ακυρωθούν τα προβλεπόμενα τέλη. Τότε αυτός με την σειρά του συντάσσει
επιστολή προς τον Χρ. Σταϊκούρα στην οποία χωρίς ντροπή αναφέρει μεταξύ των άλλων: “Οι
σχετικές διατάξεις προβλέπουν την καταβολή τελών από τους εξουσιοδοτημένους οργανισμούς, ωστόσο
προκλήθηκαν έντονες αντιδράσεις από μεγάλη μερίδα πλοιοκτητών – διαχειριστών πλοίων υπό
ελληνική σημαία με αναφορές σε ενεργοποίηση με τις διατάξεις αυτές διαδικασίας επιβολής
έμμεσης φορολογίας επί την βάση πρακτικής μετακύλισης του κόστους που θα προέκυπτε από την
καταβολή των εν λόγω τελών από τους εξουσιοδοτημένους οργανισμούς προς τους ίδιους”.

Το άγχος, η ανησυχία αλλά και η αγωνία του κ. Βαρβιτσιώτη δεν κρύβεται αφού η διατήρηση της
Υπουργικής του καρέκλας απαιτεί συμμόρφωση και απόλυτη υπακοή στις εφοπλιστικές απαιτήσεις!

Οι επιστολές Βαρβιτσιώτη “πείθουν” τον κ. Σταϊκούρα και παίρνοντας και ο ίδιος το μήνυμα αλλάζει την
ΚΥΑ και στο ΦΕΚ 3405 στις 18/12/2014 υπογράφουν από κοινού την κατάργηση των
εξευτελιστικών τελών που είχαν προγενέστερα υπογράψει οι δυο τους!!!
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Έχει σημασία να υπενθυμίσουμε ότι αυτές οι πρωτοφανείς αθλιότητες των μεγαλοσχημόνων εφοπλιστών
λαμβάνουν χώρα σε μια περίοδο (2014) που ήδη έχουν υπογραφεί δύο μνημόνια (το τρίτο ήταν του ΣΥΡΙΖΑ
το καλοκαίρι του 2015) και είχε ακολουθήσει πραγματική σφαγή στους μισθούς, στις συντάξεις, στην
αύξηση της φορολογίας των μισθωτών, συνταξιούχων και των λαϊκών στρωμάτων, κατάργηση ΣΣΕ,
υπονόμευση των εργατικών δικαιωμάτων, η ανεργία είχε ξεπεράσει το 26% και η φτώχεια είχε χτυπήσει
κόκκινο σε τεράστια τμήματα της ελληνικής κοινωνίας.

Είναι η περίοδος που οι εφοπλιστές απειλούν θεούς και δαίμονες να μην πειραχθεί στο ελάχιστο η
φοροασυλία τους με τις 57 φοροαπαλλαγές που απολαμβάνουν με συνταγματική κατοχύρωση, είναι τότε
που η κυβέρνηση Σαμαρά υιοθετεί την εφοπλιστική πρόταση για εθελουσία φορολογική συνεισφορά την
οποία στην συνέχεια ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Τσίπρας μειώνουν ακόμη περισσότερο το ύψος της εθελοντικής αυτής
συμμετοχής!

Στην συνέχεια όλο το συστημικό κοινοβουλευτικό πολιτικό προσωπικό στην αναθεώρηση του
συντάγματος συμφωνεί να παραμείνουν άθικτες οι συνταγματικές διασφαλίσεις των εφοπλιστών για την
φοροασυλία τους….

Τι θα μπορούσε όμως να περιμένει κανείς από μια κάστα εφοπ-ληστών οι οποίοι μεταξύ των
φοροαπαλλαγών που απολαμβάνουν είναι και η απαλλαγή από τον ΦΠΑ στο χαρτί υγείας, στα πούρα και
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στα ουίσκι….

Με αφορμή την αλληλογραφία μεταξύ των δύο Υπουργών από την μια αποκαλύπτεται ο κυνισμός των
εφοπλιστών και από την άλλη η δουλοπρέπεια του πολιτικού προσωπικού σε όλο του το μεγαλείο!!

Τα παραπάνω επιβεβαιώνουν για πολλοστή φορά τον παρασιτικό χαρακτήρα του εφοπλιστικού κεφαλαίου,
την βαθειά διαπλοκή, τις σχέσεις εξάρτησης και την κηδεμονία που έχουν διαμορφώσει με όλο το αστικό
πολιτικό σύστημα!


